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@) 2 (A) 3R RO (R) SHI T § TAT SR (R), B (A) BT T ARAT BT &

forafeiRad orerier @ SMeYdd Ugd: TP 3MUR W Adle 3uIdd IaR aiol fddbed gerae forRae- (1 x 5 = 5)
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R HH forar 1T 7|

TS B WY 3R AJUT BT AW Q@WK Y IGT—ART AT TRb Bl 9 AR W BT AN (@R Y FH—_IA
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ferfa |
I (A) : T FALT WY MR AT BT ASRT ol 2
BRUT (R) : IS T 30 IR 3R AR & IR &I 2ifd & oy g axd &
(@) ®AF (A) TN RO (R) T oA &

)
(@) B2 (A) T 8, Wb RO (R) |l &
(M) B (A) FET 7, WAl BROT (R) IHDT Teld ARAT AT ©
(@) BUT (A) R BRUT (R) TET T € qAT SR (R), B (A) B ALl ARAT BT &

fordengaR ‘Uede’ W snaRa ufg sgfiwediy uest # I fredl IR west @ IwR Afve- (1x4=24)

(1) T8 Acldl clsH—<fdd, I8 JifEwis s, fhdl &1 I1q 7 &) 3R WIS AIEd &l THIEd R Hollgd & aa”
firer e | Y@ifed uedy &1 9g '

() H=T UGy (@) I ueEe
(1) faeryor ueder (@) fopar ugey
(2) HWR H M & 9IS ATET BT 98 A% BY TS UV @ I | NGifhd Ugder &7 45 8
() =T UGEe (@) qdA™ ucE
() faroor gegy (&) foparm e
(3) dfcfiaTer @1 a8 ol o1 AT wu | Wi o I | Y@ifhd gedy & e @
(®) A= Ugeer (@) FaH uedy
() faivor ueEe C)RERIRECE]
(4) | YSEY BT ITERIT BifCy
(@) fake o=+ a1l fdaal § 3 BIg T8l arelT | () 98 9FT—HFT 981 ugd S
(M) D! AMHA A aRIRT DI goT J o o (&) TART &1 deaR U fdeteror e off
(5) Tl g2 maETfeAl ¥ AHER BT YIS WREGMT IYH 7 a1 T | 39 arag # fbar ugdy ®
(@) de<il g8 ormarfaa (@) THeR B e
(1) ARBHET Fo PR e (&) areTfeAy = WHeR
fordomgaR e @ YR W dy A W 3eRd ufg dgiawedty ueat # F fhEdl IR west & IR
Afoe- (1x4=4)
(1) @i 1 B BfaH 2 & A1 FAfeld BT iR A& fAdwea gaaw faaRau—
BIAH 1 PDIAH 2
(1) | 7oft &% IR 931 Sfe & JawR fAel fv ) 93 W1E 9’ gu B | (i) |¥Re ara™
(2) |31 el & FE AR et fhg 98 WiE wed gu w® | (i) | Hgad ara
(3) | FE IR I SfeT BT FawR Ao W f 98 1S WTEd gu 1| (iii) | fys1 arera
remeT
(@) 1-iii, 2-i, 3-ii (@) 1-ii, 2-iii, 3-i
(M) 1-ii, 2-i, 3-iii (&) 1-iii, 2-ii, 3-i

(2) ‘<1 4 AR BT I oA IR AT 3R g8f R FRUAR 8 T 39 i H AR a1 R
(@) <1 41 AEFET B JId o IR SThx RRUAR &1 11
(@) 1 41 ARl B G o B AT dIoiR T ¥ 8§ FRTAR 81 Ian
(M) <1 4 ARl B o ol IR T SR ARTAR 81 Tar
(@) f 2 31 Al el BT Jo dd iR T i 8 ARudR g1

Click the Following Button to See the Free MS/Solutions


https://cbs.page.link/cbjehbpl16

IS 4 NODIA ufiest ue= 3 16 CBSE X f&d @

(3) S W B W BT M YH AT © a9 I IS db a4l g W U HIE H TS B Mg A | A B
MR W IR 9 B

() A A (@) Wy a1
(1) s e (@) femaras 9
(4) ‘ga1 FifaEA 8 T8 ofl, TR 99R Bl 8 Y| AT & MR W I WS 7
(P) AR ATH (@) agad arR
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3. gfereM @ U W g fasT srawy ura gt

4. Sfar # i, 99 iR 9e aRAHY R BIaT @

STad § & P91/ H BT FE 2 /F7

(@) 1 3R 4 @)1, 2, 3R 3

(M) 1 3R 2 (@) 3 3R 4
freafeiRaa ueslt @ 3w 39 3 foav 3fa fawew &1 T Fifew- (1x2=2)
(1) 3MUd RT UIGUHH H TS TS ‘AT HiAT H Hfd T IR Y& BT a1 9T Pl &7

() wIfe T 91Y T & forg (@) YEAFR BT UR B B 110

(M (@) iR (@) < (@) ShaT & <& I B fory

2) f=faRad Hoel W IR s
(i) IR B FTAR RTA-T URATHAT BT ST folaT q8l Feal &l ©
(i) BIR IR BT FAR H ged W& &
(iii) HIR FIR BT AZIRAT DI @B I &
(iv) HIRETH IFEHR T & T AR BT ALY I &
ST § | BT/ BT FEl 8 /E?
(@) (i) e (i) (@) Baet (i)
(m (i), (i), 3R (iv) @) ). (i), 3R (iv)

feraafeilia orerier & ugdHe gB o wedl & IR B fow I& Rivew & gue Fifowe- (1x5=5)

TIfeRR A §98 P g 7 FAR BT BB HB 9ad (dT © | a1 § S8l 37 RN TR 8, Usel I8l g2 TP SiTel o7 |
Ug o IRT 1, 3R AR SR | 319 J8f e & R ddi—arel a&il 99 78 & | a0l 7 9 91+ b gRai—aRal
A BT R BIF o1 81 579 I B AR BISHR dcl Y & | Sl T8 ol AP &, =l Fe—dgl S Sl forar & |
T ¥ Q1 BRI 4 W Tole B U FAM H Gidel 91 forr ¥
(1) fr=faRad wom (A) 9o RO (R) BT ea9Yde afey | 9@ 91% Y U RAeedi #§ 9 1E v 98l fAde g

forRag

PBgeT (A) : AIforR & 498 B ¢ F WAR H IS yRad= &9 | a1 T

BRI (R) : yR—aRel 9 axil a1ai & SH@T &R B9 forar 71

() B2 (A) TN HROT (R) ST Terd €

(@) ®IF (A) 9L 7, fhg RO (R) Tod &

BT (A)

DA

@ (A) & & TAT HRYT (R) S A& AT Bl 2 |
(=) (A) Tara & qer fhg &R (R) 981 &

(2) TaIferR A d998 @ A 7 AR BT Y 95 AT &7

(@) IR gaTaR (@) gg—ferdl BT & Bl S8 TBR
() BT B TAT WR GAT (1) ReR Y&
(3) ofEg® &1 wR fod e | oar?
() TarforR (@) faeelt
() StTe (B1) =g
(4) TEITE & SITAR SN B[ H HIT AWMU 57
(cp) SR ERT b1 foaior (@) T STTE A GO S8 STl
(1) UPfd B AT TR GAT (&) arReR &
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(5) gwfaT # STl 3 <@ & ¥R 8, Ugel daf T gall Hral oT?
g T Tl R faarR $IY &R A fAeed &1 a9+ FHif—
(i) R db ST §31T BNl AT
(i) S—<ISr Tl g3 Bl off
(i) Ug, RS 3R TN SIFAR G B o
(iv) &1 PRI BT BT GIAT BRAT 2T
(@) () 3R (i) (@) () 3R (i)
(™ @), (). R (i) (=) (i) 3 (i)
fereafeia uestt & 3aR <o @ fow 3Rkd fawew & gua Fifow- (1x2=2)

(1) fF=feRed & & -0 FUF ‘TGl & IET qoRIEeT § RFal & 9Rier) & qeid g7
() Rt 1 Arpic @ Wfedl W Tgax sier wew faar
(ii) ToRT Wfawr w9 o FefBal @ gferd gRT FRwaR faar
(iii) Rt 7 1 Jepa Frapran

)
(iv) Rt ol 99IR @ T 9 T8

e

(@) () 3R (i) (@) (i) 3R (iv)
(M @), (i), 3R (i) @) A T

(2) ®fd Aclg & A B el AR 3ifcH e &1 M Id”y
(@) WRT ATH SNHR (%g) 3rTarRT
(m) & (&) e Heae
Ts-q (quielichics Q)
. TreafaRaa ueat & I fhedt & weat & IR corer 60 ot F AfoE- (3 x2=6)

(1) 9% 1€ ATE UG & HEAH W MU e ugfd & S9SN & IR H S, S gl Bl fhard dier 99 § 8k
S @ AMaRTR® S 3 37T Gd & | §9 UIS | UTWl UROIT 6T qui HIfTY |

(2) sieAM MR gU a1 91 H S de T&r?

(3) WOR gRT ‘d=l3! A=R! we & Ui IAGI a1 ey four o1
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(1) ARTETE fHaad! AT BT ArE € SR RN

(2) ARl i 7 TR S fdar & forw @1 9o fu €7 #gsdr Hfadr & MR R SR Qo |
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feraafaRad uesti & A fhedl & Ueell & 3ITR coreddr 60 <T@l A difote- (3 X 2=6)
(1) &R BIPT BT Yol GReM FT YT BT Tg7

(2) TeARER Tl S o1 UL AIEd T 9l Jordd aR faar?

(3) ‘3™l Tes WR MYl & ERATAl DI FIT TAfHAT g7

frafalRea & 3 it v v w Ada-fogst & smaR o= Forer 100 ol & gk fafae- (5 x 1=75)
(1) s feae & &<

e JI[Qrdl &I HfsATsar
o HeR o=l
o JIR & SUN
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(1) Pelm & 3relalel & & U 31AE AR B U FHENMAUD A &TAT-ITASAT B U I 100 oTd H UF
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rerar

(2) e & ¢ W AIEHIT B AAT o AR WSl A GRT o TE II Gld B RIBRId Hd gU
Yerremare Bl Sareter 100 ol # UF frmdT I A B ST BT |

et & & fRf v R o aorarer 60 orsl & Jgem forfae- (4 x1=4)

(1) oy ) B3 uRye @& AfRME 2| Sl ARPIIe Fe1 & IR H JGURTY AR dfedT & folg T 60 TRl
AT IR DI |

EI
(2) TP HAGH, R TRBR & e BT 3R A fhed U PI ol T 60 TGl H IR B |

fereafaRag & 3 foft v v = corerer 40 o=t & fague R Fifee- (3x1=3)
(1) AT BT gfedl # U T UM Wiell © | IHH G T 40 W&l H U AT IR BT |
3rerar

(2) ¥HA & Bodb I Holgd SKII BI B & Y U AThYD (AU SR 40 Teal § IR DI |

(1) SAERRY AwT W &g FHar «oraT 100 ol & fafraw| (5 X 1=5)
e
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1. 39 UTUA H 1 WS 8- WS A AR 9|

2. Ws ¥ H SuyTAl Al 45 GRS ¥ B Y & | fQU MY <RIl BT e AR gY fel 40 YT B IR I |
3. T T H Ui Ued JY Y B, 3MAR® fdbed W Ay 1Y 7 |

4. el @1 9gad weEr 9 ufey iR IS Ut HIfow |
5
6

. SF TSl B §{ 18 URA & | IFI Wl ® LAl B IR o1 A B |
JATAT ST W B WA b SR A IRy |

Te-31 (B Uee)

foraTeiRaa Srerer P eIeYdd Ugh? AD IMUR U JAMd 3uYad IR dlel ey goade folau- (1 X 5=5)
ST # B BIg AU Sflas H Ahel B Bl YA $RAT & | Sfias § Ahel d8l 8Idl &, Sl SuYgdd g D1 Sl
g1 YA B | df-ie A Yod—ge g3, O B+ GHREd gl 21 & f &= H grg s W qd s R aqry
faw g €, fe! ToReiarst we | Fyof go1a ufhar T g efde 8 ol 2, ot R &1 3% Bl U T8
I, BTelifh HB A AR a9 H Tl 81, S— AT &I, SH—qg &1 onfe, fbg §o ga g9 a9 H B
2, O &R BRI ABa—berdl R Bl 8; Sii— 3Fesl—gl | BT gA1d, ARy AR YRS &l g=1d A1 |
[T BT YA g1 W9 gA@al H qaieed "gwaqel 81 €, wifd 39 A W gHART ARV, P, [d@R, 9, WK,
AT AR AN Ahed—dhadl R &l & | 79 &1 o/ qRisdl ok gl @1 3R el AP Bl © |
ST TRE U a1 A B AR Il 8, S a’e A BT A4 Al gRIgAl DI AR Ay 9T 2 | {59 gBR Sarg dd
T # B IS Uedl B, S UHR IBTE BT R S # IRSM BT gl 8 | 89 fIa% A S a3 IR R
BT AT BR Fhd & 3R 3l [9dd & AR W Sifa" § Fherar 91 Fahd © |

(1) ‘BB g9 AR 997 H B E, R W AR Ahld—herdl 1R axdl & | Ufdd & Arg¥ A of@dh IR0 § @ &
(@) MeRT & g1 B (@) 8! W & gATd Bl
() wra-Rdr & gaa @ (&) THG & AT B
2) frafaRad ol § F HH—AT HIUF T8 87
(@) fad®s A P PR 37 3R g BT GG AT ST Fhall 2
(@) A9 BT A9 3resTsal @ R e wTar ®
(1) AT BT g, S BT gAG §AR 99 § 8 &
(&) s & @IS TE
(3) FrefaRad werd (A) T HROT (R) BT LFYdSP UfSY & d18 3T 7Y [AFhedi § A D5 Ud el [AdHed gaaw
ferRau—
®erel (A) : T BT AT AAIF Hewaqor BT 2 |
PR (R) : AT & FAMM UR TART ARV, ¥, [TAR, A9, TR, AT 3R AR FhAdT—IHerdl R Hdl ¢ |
(@) Do (A) TAT BROT (R) SHT ToAd ©
(@) U9 (A) Tod € oAfhd FRT (R) 9 7
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(M) uRe™ (@) 38 | ®I3 A8l
(5) fe=feiRad & & fod B & Tee & WG & MR W BT S Adbdl 87
(@) TRA—FRA IR B, STSATT BId ol (@) gRs™ & &I, B DI 3BT Ad DI

(M) fa9® & MR W g H Aherar Ui O Fdbdl & (6) AT MITHR DI S+ &

forafeifd orerier @ SMeYdd Ueh: SAP 3MUR U Haled 3ugdd 3R ad fddbed gefae ferae- (1 X 5 =5)
A ARG Haortar & favw ardreRe § |d Wit @1 Sureddr 984 & | 9al § RRER dE9R T aRA o
fARUIAT & MR oY 2| 3 A T ©: Al A1l 9d |d HaR - WiuRTiadr &) 5 T7ar @ iR e+ faman
ofT, g8 el 1 UG Sarerl @ Wi WheR adH] A & aIdTaRel Bl fage wRcll e 2 | 9 B Ig 991 AT ©
5 T2t Sfdy, e, wTarTa, $w, gN, R—FIRE 1 9IaT THI—RTR WIHR AT & wU H M$d Iodl © | SH—ad
BARd BN ©, Ardi—dRlisl ®I FURT T 8 SR & | 99, J4 AR SN BT yid g ¢ | e 31 i sfaws
& Ol B | BdR REg—geme # snfa—anfa § eRR® gfc & oI g & 7190 | ¥ Badt faaRt iR Gt @1 2 |
= faaRl iR wral & 9g B 91 TfHe Heexdl 3R AYIHaT I Al | g7 B IRy o1 g1 H M 3R
REM W PIg IR 7Bl | AR Do AIAl H 7, NS gRT g8l dF Uga] I 9I [T SIar & | Sl haR ared o
I WERFH—YSI, THIS, 94, ol AMfE & fe@rd o1 faxy f6ar | a9re § ghwudr ol 99d &, 51 Sifd, aof, o f 9
]EA-A-=A 8| dai 7 Afer—aRse, Sfa—difd & d< ¥ fva 78 @1 | AR & Gdl @ oy aew@gel 7 | deR
T 9IS W AT STerSsRl Bl bl AR fHAT 3R FHS H Uhdl, FHMCT 9T HARUSTAT b WTaHIs Bl TaR—TAR
T | S=F ArIoTe ek & fdga w1 dTell wiedl, dr@vs, Afd—Rarii 3R MR & fIwg S+ar # e
BT A UaT HR A |
(1) fr=forRad werd (A) T HROT (R) ®I &99Ydd Ufey 9@ a8 U 1Y fAdbadl # 9 @15 U@ |21 fadweq gaax

ferfag—

FHIA (A) : IR B IFAR, fEg—gaqeam 4, Sifc—ara § IRIRS e | 94 2|
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(@) AT (A) T & AfdbT BROT (R) FET 2
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(8) B (A) TT BROT (R) ST WE € T BROT (R) H (A) DI ST ARAT BRAT &
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(@) HER T AN | YHhdT, FHAFC], THARYEAT B Ag<d QT |

(3) wTEnE # fd FARI I SATErE! HEl T 87

(@) SIHAT BT FTHRT BT (@) ARG & FTHRAT BI
() IRIRG fAHATTAT B FTHRT BT (&) SRISHTRY @7 TFRAT BT
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3. fadengar ‘ueder W snamRa uld dgfiwediyr uedt & A fhedl IR weat & IR difore- (1 x4=24)
(1) ‘TART B TAIR T fateror g oY || N@1fehd Uedy &l 95 8
(@) faor UcEy (@) ™ UcEe
(m) fopam aqey (51) Tepar—fasivor ueee
(2) BER 7 TR BT A Gfte & BB F qarT | N@ifhd UEd B 99 8
(@) T UgEe () ¥ism gese
() foparr ueaer () fara—faRivor uees
(3) ‘ORHRT! IS 3T A UH W AT B U HIo B ATl < & i | arag H AR ugey 7
(@) afad (@) Ao
(1) TRHETH (@) o Jfaca
(4) fopar—fazioor ueey @1 SaTeRvl Bifey
(@) Bfd g9t g BT AT ao FRaT B | () TR §9 <= BT V&7 3@ JH BRAT |
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(5) ‘sfew growde @1 sifH <l §iu & fofed sieam | Yw@ifdhd ugey & 95
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ey
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() A=t (@) wgad dr
<) ﬁm qrrg (&) A= 9
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(1) &R SIferdl SR A H g o |
@) # 6fR N S iR o f g
(4) ‘PR S 71 WA 3R FYFHS!| W8T BT YANT {HAT 2 ' T&T & JAMER R qa HT 98 ©
() fsr a1y (@) feraras ara
() ¥R areg (&) Hg arRy
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(5) WX GROT ¥ IMANT, A Il U 31 ST | 9 IR BT A8 aray gRmT
(@) SN & R SO H IMWIN, Sfdl TAMT 3T ST (@) AR S=o! # 3 &1 SraAl T AT S

() "X SRl # IMRANT AR Il T M ST (&) AR SRl # M, Sl T AT S
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(@) fe=ferRad gl R fa=mR SISy
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3. | BIRA Tgdife |9
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(4) IRTET e’ BT AEl FERI—IUE AR WS R’ BEITY
(@) TR MBI 91T — §§ AN (@) IR &} BT FAER — f37] '
(M) ¥R g I g — HHIRI AN (&) Wl § IR & 1 — qgey qH
(5) TUER g b IV L FAN—aUg iR HART BT T BT
(@) < BT SER — AYHY A (@) <o & foly IgR — Fgdife wa
(M) <2 H SER — HHURT FANT (5) 29 iR SER — g5 T
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(1) wréie Wrd Rig #§ SIfad B 91E=T . of | Raa o &1 gfd Sfua geray 9 Sifoie
CORSISIRSIN () He—dhedR R
(M) S ¥ ¢ I (@) e T
(2) Hows H AT & TAMI A IMAHANSIT BT .o feam | Rea o &1 gfd 9die Jerar 9 Hifoy
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(3) ‘smeEEfGd BT &1 & foly SUuPdd HeTa”T gy
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(5) BT AR 3 & I WA ATel fdbed BT FAIT BIOTY

(@) freg ™M — GARATH gHD! (@) P8 H IR FeHaT — GG S THY BT

(TT) SIS ®RAT — HBTS Bl (&) R HAT — FHEST HIAl
(6) wHdR Ty 31T & fory Uy HETART B

(@) sr=maery (@) G BT AT

(1) B THM BRAT (@) 38 ¥ DIs A8l
feraafaiRad werier & UedH UB 9T Ul b IAR B foaiv A& by BT ave s (1x5=35)

R T g & 1 Hely oo fad F,
AT ST 39D BT 9 79 Fod # |
AT BIF B TSP Freliprer et €,
AT <y & a9 faermet g1 2

Jelia WrgEA 8 IR Wi Sl Y,
T 7™ @ b S A9 @ fow W
(1) oga e ® &fd 7 @ yRo 4§ 2°
(®) IR BT TR B D (@) g & IHE H JEHNI 9 BT @I
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(@) &\ g & (@) &\ T &
(M) B9 U+ Mo ot g (&) g1 SHfd & forg wem €

@) fr=fRad ol § & HIH—1 B A8 87
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() ®fa 7 aifd qrag A Her &7
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9. forafeiRaa orerier & ugwme g 9w yeat B IR b forv T Rbea &1 e Hifoe- (1x5=5)
W AT el o, YR Gol AN & USl I O 7 drel, US VI | SRT—axil b g el bl 7 drel, el 95gl od g |
..... SRAT R ST A1 I FAM AT PRI, 98 T BT 8 | HERI DT A FARIT BRI, I ORI HeHAE D I © | I
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H 3T TR AdPHT AR ST © |

HgDH! Yol Uh—l, Te—37elT & e |
qR<STE SIU Hierd], BiId 9 WMd | |
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(@) 9 99T Us A1 2 (@) 9 wHg Ue gl gfam # B
(1) VAT PR W Us VA © (T) S9 99T Us &I oI ©
(3) ferfeiRad e (A) TT BRUT (R) BT eaMgdd Uiy | S a1g Y MY fAderdl # | 15 Udh A& fAded grax
faRay

Befel (A) : oTEDH DI Al BRI DI FAF W, i BT WA HRA F 7T A 2 |
PR (R) : oRgP @I A & A9 H UY—Uerl & Uiy UH 9_T o7 |

(@) AT (A) |E © T BROT (R) B (A) B Fel IRAT HRAT © |
(@) B (A) TAd B, AfT BROT (R) &S 2 |
(1) B (A) TN BRT (R) ST Terd 8 |
(@) B (A) |E B, Afdd HROT (R) D Fel ARAT T8 BT 2 |
(4) Hf B IR, <SR- B AT Dl Are A AT B &7
() el IR S & (@) Tt 9gGM < ©
(M) el ST 3 AR I 8 (&) well b1 e FA B Sl 8

(5) "IRAT WX SR, AT SH AAW PRI, 98 G BT B, BRI B AT FATIT FR, I ToRd JEHE DI Il T |
Ao & o el DI dre A d dggaN od & |7
I Ufdqal & ATH ¥ 9T Sd g 87
fou U FoHl W foeR FIfSY ik Sfud Ader &1 @ Hife—
(i) oRaar @1 A gofa A rdd UH Hell &
(1)ﬁw‘®maﬁmmvﬁmaa%q%w—mw—cﬁ%
(iii) ofRaepT @1 A TRI—uferl @1 & FRAT U Fred AN &
(iv) @RadT & Af Ua fufdzard afger &

(=R

(@) (1) 3R (i) (@) (ii) 3R (iv)
M (). (i) SR (i) (&) B (iv)
10. FreafaRaa vedl & 3R a0 & fov 3fa ey & aua @ifoe- (1x2=2)

(1) S o W e B fr A W ok e 8
(@) T E WeT B G R S W ST T o 2
(@) g H1$ ey JeRE § SRR §
(M) 98 9TE AR oEd A 950 IR B &

(@) Sudad & & I T
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(2) f=faRad & & P11/ AT HADT B T LaRIZT & vy # F7 8 /87
(i) I 26 SR, 1931 PBI AR ST &T T |
(ii) Pt H 981 & AN §RT & SHGT |YUT yae far 737 o |
(iii) IE BIC ®U § HART ST ET o |
(iv) 39@ UOR # & $ad al oIk U @9 by o |

Rrpea-
(@) () 3R (i) (@) (i) 3T (iv)
(™ (). (i) 3R (iv) (&r) et (i)
Ts-a (quicicheds U9e)
. TreafaRaa ueat & 3 fhedl & ueal & IR corear 60 ot FH AfoE- (3 x2=6)

(1) NE A BT A Bl B oRgD BUNLGRATT ] Sl & TR B BT W=, IFD!T BICI—H BIST qRIfHA!
Bl fhed ¥ qRT IART 8— 39 W ol B |

(2) TTERATE! ANT FANT & T BT HROT S dd 5¢ RN ST GHT U6 & MR WX JaTsy |
(3) HATET ITell U BT RARKN FT AT? "BRIH UIS D IMIR TR WL DI |

fereatfeiRad et 3 A et o ueadl @ IR orer 60 @ A difoTo- (3 X 2=6)
(1) A Haar & 99 & v § @7 SHerT fAerdr 87

(2) ‘@R Tl g\ fhar Hfaar § T H G @ &1 G B @/ acd g iR @ we fhas foay ugad fear
T 8?

(3) @l W U & g W AR BT gfe H AN ufSq @l el 99 U 57

feraafaRad westt & A fpedt & ueall @& 3R worerar 60 ol H difoTE- (3 x2=6)
(1) BREX BIHT BT STERA BT o O Tl DA A? I AP AT ST gt fhar?
() T 2ot § S IR T BT 3R R fharal ¥ Sl fIRY g § olgd BT e 9l IS 8 Iodl AT?

(3) "erdr 3R SFHA DI ITEN ST Folad 3IR ST & I TR Y Aol g Red I 99 9 | 39 A7 & 3Malld
# o foar faRay |

frafeifad & o et v v R Jdba-fogsli & smaR W coreer 100 9=l & ag=xe fafe- (5 x 1=75)

(1) shEad : Ud 29, TP BT
o I

T ST

BRI

EIESIEEACRIIERI

() gar-didt & wde
o YAl T & WY
° gﬂT&ﬁEﬁW
o §©B W PR BT Sfoal
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(@) faemeft sk agemde
o fIEmeft &1 o

o IR & o™
o faEmeft Sfiaw & ST A8

(1) TSI B JHRT B 3T JPBR BT & Rt & fow fveft AFAR-u=r & FAulesds & e o9retdr 100
gt & uar fataw (5 X 1=5)

31Yar

(2) BB FFT gd 3MUF UF elfdore JET B, S 3fed BRUT A HUD U U JHERT Fo g3 2| 37Teh
AAFT Pl SIEBRT ad U fIbar & o 1T 100 o<dl & uor faRaw

et & 3 fRf v R o corarer 60 orsl & Jmem forfao- (4 x 1=4)

(1) o e & wuErd @1 R | gfaM—ars UfIfiar 8g e @ Udh GadT oW T 60 W&l W daR
BT |

7@t
() F=u Al AfReRI §RT SRR & ol gA1a & & Faa ATHIR o BT AT 9T 60 Ul H Iy |

fereafaRag & 3 foft v v w corerer 40 o=t & faguer R Fifee- (3x1=3)
(1) S=ai @1 e Bl &9 H I@d gU Rl a9 arell Yab ST Raefdl dad & oIy o by e i
40 Tl H IR B |
3rerar

(2) 3us amer § 'UgReR ST & 3R I Mdol UIole &1 Favel & T8 2 | AT & 3R 9 et ¥ oo &
SOUINT RIep1 BT 3G PRl §Y T 40 eqi H Ueb Ao bl el (IR DU

(1) aracesesr’ U U3 oy HaAT AT 100 o=@l # faRaw (5 X 1=5)

YT

(2) & s yaAor B HU F T IR MU wen A afa FH e A« aF We Ben & BrRisHA B B
T WA &1 3B U sy dford gu weremart @ cerser 100 ol # v F-da fafmw
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